

## **Emlékeztető az ELTE TTK HÖK Fizika Szakterületi Bizottsági Üléséről** **2013. mácius 6. Északi épület 2.104-es terme**

**Az emlékeztetőt készítette:** Vanó Lilla

**Szavazati joggal rendelkező jelenlévők:** Berki Péter, Enyingi Vera Atala, Kovács Olivér, Miklós-Kovács Janka, Radnai Tamás

**Tanácskozási joggal rendelkező jelenlévők:** Barancsuk Ádám, Lakatos Dóra, Vanó Lilla

Az Ellenőrző Bizottsági tag megállapította, hogy a Fizika Szakterületi Bizottság 5 fővel határozatképes.

**Miklós-Kovács Janka 18:12-kor megnyitotta az ülést.**

Miklós-Kovács Janka határozati javaslatot tett, melyben felkérte Vanó Lillát a jegyzőkönyv vezetésére. Vanó Lilla vállalta a jelölést.

*A Fizika Szakterületi Bizottság határozatot hozott a jegyzőkönyv vezetés kérdésében:*

1/2013 (III.6.) számú Fizika Szakterületi bizottsági határozat: Az ELTE TTK HÖK Fizika Szakterületi Bizottsága 5 igen szavazattal, egyhangúlag támogatta, hogy Vanó Lilla készítse az ülésről a jegyzőkönyvet.

Miklós-Kovács Janka ismertette a kiküldött napirendi pontokat. Egyéb napirendi pont és sorrendmódosító javaslat nem érkezett.

Az előzetesen kiküldött és helyszínen elfogadott napirend:

1. Bejelentések
2. Személyi kérdések
3. Beszámolók
4. Egyebek

*A Fizika Szakterületi Bizottság határozatot hozott a napirendről:*

2/2013 (III. 6.) számú *Fizika Szakterületi bizottsági* határozat: Az ELTE TTK HÖK *Fizika Szakterületi Bizottsága* 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta az előzetesen kiküldött napirendet.

### **1. Bejelentések (18:14)**

Miklós-Kovács Janka megkérdezte a jelenlévőket, hogy van-e valakinek bejelentenivalója. Senki nem jelentkezett.

Miklós-Kovács Janka elmondta, hogy ki lett írva a gólyatáborok szervezésére irányuló pályázat. A pályázatokat március 22-ig kell leadni. Miklós-Kovács Janka azt is elmondta, hogy a Rektori Ellenőrzési Önálló Osztály vizsgálata lezárult, és bár az értékelés még nincs meg, de eddig jók voltak a visszajelzések az ELTE TTK HÖK felé. Nemrégiben volt EHÖK közgyűlés, itt visszahívták a szociális elnökhelyettest.

Más bejelentenivalója nem volt senkinek.

## **2. Személyi kérdések (18:15)**

18:16-kor Pintér Ádám Balázs megérkezett.

Miklós-Kovács Janka tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a Fizika Szakterületnek választania kell egy jelöltet az Intézeti Tanácsi delegátságba. Miklós-Kovács Janka jelölte Radnai Tamást. Radnai Tamás elvállalta. Más jelölés nem történt.

*A Fizika Szakterületi Bizottság határozatot hozott az Intézeti Tanácsi delegátságot illetően:*

3/2013 (III. 6.) számú *Fizika Szakterületi bizottsági* határozat: Az ELTE TTK HÖK *Fizika Szakterületi Bizottsága* 6 igen szavazattal, egyhangúlag megszavazta Radnai Tamást Intézeti Tanácsi delegátnak.

Miklós-Kovács Janka kihirdette, hogy Radnai Tamás a Fizika Szakterület delegáltja az Intézeti Tanácsba.

Más személyi kérdés nem volt.

## **3. Beszámolók (18:20)**

Miklós-Kovács Janka megkérdezte, hogy van-e valakinek beszámolója bármiről is. Nem volt senkinek.

Ezután Miklós-Kovács Janka elmondta, hogy szeretné kiegészíteni az e-mailben kiküldött beszámolóját, és ezt a kiegészített változatot küldi majd el a Küldöttgyűlésre. Illetve a Küldöttgyűlésre kiküldött beszámolójában természetesen benne lesznek a mostantól addig történt események beszámolóí is.

Lakatos Dóra megkérdezte, hogy hány mentorjelölt van. Miklós-Kovács Janka válaszolt a kérdésre. Összesen 14 fizikus mentorjelölt van jelenleg, ebből 3 ember már volt legalább egyszer mentor, és 11 teljesen új. Ebből a 11 mentorjelöltből három ember másodéves, a többi pedig mind gólya.

*A Fizika Szakterületi Bizottság határozatot hozott Miklós-Kovács Janka beszámolóját illetően:*

4/2013 (III. 6.) számú *Fizika Szakterületi bizottsági* határozat: Az ELTE TTK HÖK *Fizika Szakterületi Bizottsága* 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta Miklós-Kovács Janka beszámolóját.

Más beszámoló nem volt.

#### **4. Egyebek (18:23)**

Miklós-Kovács Janka javasolt egy Szakterületi ülést a kötelezően és szabadon választható tárgyak, illetve az Msc- és Bsc-tantervek felülbírálásával kapcsolatban. Miklós-Kovács Janka elmondta, hogy ő majd csinál egy Google-dokumentumot, amit majd megoszt, és így mindenki odaírhatja majd a javaslatait. Körülbelül 2 hét múlva kéne tartani egy erről szóló ülést. Lakatos Dóra szerint hasznos lenne kiküldeni és megosztani ezt a Google-dokumentumot a végzős évfolyamokkal. Enyingi Vera Atala szerint ugyanezt a módszert lehetne alkalmazni a kötelezően és szabadon választható tárgyak esetében is. Össze kéne írni az összeset, mert sokan alig tudnak ilyen plusz tárgyakról, pedig lenne rájuk érdeklődés. Ugyanakkor más szakok szabadon választható tárgyait is össze lehetne írni, ha van rá igény.

18:27-kor Jófejű Anikó megérkezett az ülésre.

Végül abban maradtak, hogy 2 hét múlva tartanak egy ülést a témát illetően, és ott majd megbeszéljük a részleteket.

Enyingi Vera Atala megkérdezte, hogy kell-e még segítség a közelgő mentorkirándulásra, mert ha szükséges, akkor ő ráér. Pintér Ádám Balázs is ráérne. Miklós-Kovács Janka megkérte őket, hogy még maradjanak pár percig majd az ülés után, hogy megbeszéljék a részleteket.

Barancsuk Ádám elmondta, hogy Választási Bizottsági tagot kéne kijelölni a Fizika Szakterületnek. Sík Zsuzsanna Brigittánál kell érte jelentkezni. Olyan ember kell a posztra, aki nem képviselő. Mindenki gondolkozzon azon, hogy ki lehetne. Jófejű Anikó elmondta, hogy ha nem lesz más, akkor esetleg elvállalja.

Miklós-Kovács Janka megkérdezte, hogy van-e még valakinek mondanivalója. Nem volt senkinek.

#### **Miklós-Kovács Janka 18:31-kor lezárta az ülést.**

##### **Határozatok:**

1/2013 (III.6.) számú Fizika Szakterületi bizottsági határozat: Az ELTE TTK HÖK Fizika Szakterületi Bizottsága 5 igen szavazattal, egyhangúlag támogatta, hogy Vanó Lilla készítse az ülésről a jegyzőkönyvet.

2/2013 (III. 6.) számú *Fizika Szakterületi bizottsági határozat*: Az ELTE TTK HÖK *Fizika Szakterületi Bizottsága* 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta az előzetesen kiküldött napirendet.

3/2013 (III. 6.) számú *Fizika Szakterületi bizottsági határozat*: Az ELTE TTK HÖK *Fizika Szakterületi Bizottsága* 6 igen szavazattal, egyhangúlag megszavazta Radnai Tamást Intézeti Tanácsi delegátnak.

4/2013 (III. 6.) számú *Fizika Szakterületi bizottsági határozat*: Az ELTE TTK HÖK *Fizika Szakterületi Bizottsága* 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta Miklós-Kovács Janka beszámolóját.